

Psihološki večer

# AMPAK DANES HOČEM DRUGAČE

LIDIJA ŠKET  
KAMENŠEK

SRE, 24. 1. 2024, 18.00

Spodnja dvorana KD Šmarje p. J.



Vabljeni na

**psihološki večer z Lidijo Šket Kamenšek: Ampak Danes Hočem Drugače  
v sredo, 24. 1. 2024, ob 18.00,**

v spodnjo dvorano Kulturnega doma Šmarje pri Jelšah.

Vabimo na srečanje z našo (nekoč) domačinko Lidijo Šket Kamenšek, kjer bomo govorili o drugačnosti kot priložnosti za rast. Kako prepoznati, razumeti in sprejeti posebnosti težav s pozornostjo in/ali hiperaktivnostjo je opisala v priročniku za starše, vzgojitelje, učitelje in posameznike, ki ga bomo predstavili. Pričujoče delo Lidije Šket Kamenšek je skozi njene lastne izkušnje in bogato znanje na področju motenj s pozornostjo in/ali hiperaktivnostjo zorelo več let. V tem času se je širil nabor opažanj in dobrih praks, ki jih je avtorica uporabila pri svojem delu. Sad tega je z nasveti in uporabnimi rešitvami bogat priročnik; ta predstavlja nepogrešljiv pripomoček za vse, ki se srečujejo s to problematiko: starše, vzgojitelje, učitelje in posameznike, ki živijo z izzivi ADHD.

**Mag. Lidija Šket Kamenšek** (1976) je magistrica znanosti, socialna pedagoginja in profesorica razrednega pouka. Že več kot 25 let se študijsko, raziskovalno in praktično ukvarja s težavami pozornosti in/ali hiperaktivnostjo, hkrati pa spodbuja srčnost učiteljev, vzgojiteljev in staršev pri svojem poslanstvu. S številnimi članki, predavanji in delavnicami, na katerih slušatelje osvešča o posebnih potrebah ter o posebnostih ADHD, promovira tudi branje, pripovedovanje in poslušanje pravljic. Je tudi pisateljica zgodb in pravljic, pesnica, pravljičarka, učiteljica, športnica, popotnica, žena in mama štirih iskrivih šolarjev.

(vir: <https://www.mohorjeva.org/izdelek/ampak-danes-hocem-drugace/>)

Knjigo, ki jo je izdala Celjska Mohorjeva založba, boste lahko na predstavitvi tudi kupili.

**Veseli bomo vašega obiska. Vstop na dogodek je prost.**

Dodatne informacije: telef. št.: 031 617 444 ali e-pošta: jana@kspj

